

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成22年 7 月20日

【計算期間】 第7期（自 平成20年11月 1 日 至 平成21年 4 月30日）

【発行者名】 スターツプロシード投資法人

【代表者の役職氏名】 執行役員 平出 和也

【本店の所在の場所】 東京都中央区日本橋三丁目 3 番11号

【事務連絡者氏名】 スターツアセットマネジメント投信株式会社
管理部長 松田 繁

【連絡場所】 東京都中央区日本橋三丁目 3 番11号

【電話番号】 03（6202）0856（代表）

【縦覧に供する場所】 株式会社大阪証券取引所
（大阪市中央区北浜一丁目 8 番16号）

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年7月29日提出の有価証券報告書の記載事項のうち、記載内容の一部について訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

下線部_____は訂正部分を示します。

第一部【ファンド情報】

第1【ファンドの状況】

1 【投資法人の概況】

(1) 【主要な経営指標等の推移】

②事業の概況

イ. 当期の概況

f. 投資口の取引所価格の推移

<訂正前>

期	第1期	第2期	第3期	第4期	第5期	第6期	第7期
決算年月	平成18年 4月	平成18年 10月	平成19年 4月	平成19年 10月	平成20年 4月	平成20年 10月	平成21年 4月
最高	205,000円	199,000円	240,000円	228,000円	186,000円	<u>126,000円</u>	80,500円
最低	182,000円	184,000円	179,000円	180,000円	114,000円	<u>36,550円</u>	41,100円

<訂正後>

期	第1期	第2期	第3期	第4期	第5期	第6期	第7期
決算年月	平成18年 4月	平成18年 10月	平成19年 4月	平成19年 10月	平成20年 4月	平成20年 10月	平成21年 4月
最高	205,000円	199,000円	240,000円	228,000円	186,000円	<u>127,000円</u>	80,500円
最低	182,000円	184,000円	179,000円	180,000円	114,000円	<u>32,600円</u>	41,100円

4 【手数料等及び税金】

(4) 【その他の手数料等】

<訂正前>

記載なし

<訂正後>

⑧ 手数料等の金額又は料率についての投資者による照会方法

上記手数料等については、以下の照会先までお問い合わせ下さい。

(照会先)

スターツアセットマネジメント投信株式会社

東京都中央区日本橋三丁目3番11号

電話番号 03-6202-0856

5【運用状況】

(2)【投資資産】

③【その他投資資産の主要なもの】

ロ. 取得済資産にかかる信託不動産の概要

d. 土壌汚染リスク調査の概要

<訂正前>

物件 番号	物件名	フェーズⅠ（注1）			フェーズⅡ（注2）		
		作成年月日	調査業者	汚染の 可能性	作成年月日	調査業者	汚染の 可能性
（中略）							
C-17	プロシード松濤	平成18年2月20日	前田建設工業 株式会社	低い	二	二	二
（中略）							
C-48	プロシード柏エスト	平成18年7月31日	東京海上日動 リスクコンサルテ ィング株式会社	低い	平成18年9月1日	東京海上日動 リスクコンサルテ ィング株式会社	無
（後略）							

<訂正後>

物件 番号	物件名	フェーズⅠ（注1）			フェーズⅡ（注2）		
		作成年月日	調査業者	汚染の 可能性	作成年月日	調査業者	汚染の 可能性
（中略）							
C-17	プロシード松濤	平成18年2月20日	前田建設工業 株式会社	有	平成16年7月 <u>（日付記載無し）</u>	<u>株式会社国際技術 コンサルタンツ</u>	無
（中略）							
C-48	プロシード柏エスト	平成18年7月31日	東京海上日動 リスクコンサルテ ィング株式会社	有	平成18年9月1日	東京海上日動 リスクコンサルテ ィング株式会社	無
（後略）							